

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL
nr. 24816/23.12.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 08.12.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția nr. 669/08.12.2022, emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Proiectele de hotărâre înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin email, cu convocatorul nr. 23773/08.12.2022.

Sunt prezenți în sală 17 membri ai Consiliului Local. Participă la ședință online, doamna consilier local Piper-Savu Cristiana-Mirela și domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru.

Participă de drept domnul primar și înlocuitorul secretarului general al municipiului - domnul consilier juridic Munteanu George Daniel.

Mai sunt prezenți la ședință doamna Tetrici Carmen-arhitect șef, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Domnul Primar: Motivele pentru care am convocat ședința de îndată sunt evidente. Trebuie să depunem un proiect cu finanțare nerambursabilă prin PNRR, pentru achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Caritas și să modificăm proiectul pentru construirea insulelor ecologice digitalizate, ca urmare a solicitării unor clarificări.

Domnul consilier juridic Munteanu George Daniel anunță că la ședință participă toți membrii consiliului local, fiind prezenți în sală 17 consilieri iar 2 membri (doamna Piper-Savu Cristiana-Mirela și domnul Ciofalcă Paul-Doru) participă online. Fiind asigurat cvorumul necesar, ședința se poate desfășura.

Doamna președinte deschide lucrările ședinței.

Domnul consilier juridic Munteanu George Daniel întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară din 23.11.2022.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 19 voturi „pentru”, din 19 consilieri prezenți.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Caritas – Roșiorii de Vede” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C12 – Sănătate – Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice – I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024.

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii de consiliu nr.127/19.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiori de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect

Inițiator Primar

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: „Achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale în cadrul Spitalului Municipal Caritas – Roșiori de Vede” cu finanțare prin fonduri publice nerambursabile obținute prin Planul Național de Redresare și Reziliență COMPONENTA C12 – Sănătate – Investiția 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice – I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, apelul de proiecte MS-0024

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-11 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii de consiliu nr.127/19.10.2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare cu titlul „Construirea a 31 de insule ecologice digitalizate în Municipiul Roșiori de Vede” și a cheltuielilor legate de proiect

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnul Primar mulțumește membrilor consiliului local pentru participare.

Doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Udroiu Camelia-Monica



pt. SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîța Mioara Iulia

11

(

ROȘIORI DE VEDE
08.12.2022